=" Werkvel 2

Verlede tyd
Ben skop die bal. = Ben "\et die_ bal geskop.
J B

Ben skop die bal. — Gister het. Ren  die bal Seskop-

Jana sing ‘n Iiedjie. - Jana __het_ ‘n_liediie %es\nch OF:
o V)

Gister et Jona _n__liedile_desina.
\J \J \J

' Toekoemende tyd

Juffrou lees ‘nstorie. — Juffrou __sal b storie lees,

Juffrou lees ‘n storie. = More __sal SU‘P¥ cou__n__sStorie

lese.

Jana sing ‘nliedjie. -~ Jang sol w liedie sing. OF:
< J

Mire  sa Jana ‘o _liedie  sing.
J T

Teenwoordige t.gd

Jan het fiets gery. — Jan £y Clets,

Jan het fiets gery. — Vcndog ry Jan_Fiets.

Oumasal ‘nboek lees. = Quma__lees 4 _boek. OF:
\]onc\a\s lees cuma n boek,



Pglnotasie plus

Dit is hoe ons hierdie somme gaan uit,skryf in Graad 2. bv. 29 + 13

209 10 3

|. Breek eers vir jouself elke getal op in tiene en ene. \Zq/ . \\n/

13
2. Tel eers die tiene (20 en I0) bymekoar. (Ons maak |29 + 13

‘n =, want die som is nog nie klaar nie.) 20+10-30

3. Nou gaan ons die ene (9 en 3) begin byvoeg. Sit
alt.gd die grootste ene—getc| eerste bt:j (9is meer
as 3), want dan is stap £ makliker.

29 +13
20+10-30+9-139

L.. Nou moet ons nog net die ander ene-getal (3) 29 +13
bytel. 20+10-30+9-39+3=/2
= Werkvel £

28 + 36

20+30950+8>5% +b=bl

35+17

30410240+ 1> L1 +5 =52

2. +29

20+ 20> L0 + 9> 9 + L= 53

Werkvel 8

37 +IL
30 + 10> 40 + 1> 1 + | =S)

L5 + 28
LO + 205 L0 + 8-> b% + 5="13




Werkvel 6

Verlede tyd

Bella spee| pop. — Bella __het pop 8Q$Pee\‘
N

i’

Bella speel pop. — Gister ___\39;\;___ijj_g___p_QP__%ﬁ}_S_P@.@!-______

Pieter spring hoog. — E;:Et_e_\:__het___hQDS___SE_%_pdDSL_QEL_

(Fister het Pieter YNooa  gesoriod
NG RN o

Toekoemende tyd

Vlooi eet baie koekies. — Vlooi __sal __bale koekies _est,

Vlooi eet baie koekies. — Mére __sal__Nlooi__baie _kaekies

eet.

Ek koop 'n groot roomys. — Ek sal ' aroot roomus kocp.
U U 1

OF: Mdre  sd ek 'n %recrb rocm&g \<004lg.

Teenwoord ige t.gd

Ons sal buite speel. - Ons Cﬂ\(veek buite.

Ons sal buite speel. — Vandag &tr)eeX ons  buite.

Ek het hard gewerk. — Ek  werk  bhard.  OQF: \Icmdgg
werk ek hard.




Werkvel 5

Hersiening van klanke: aai, br-, bl-, dr-, dw-

|laaikas Wegw =1=1
blaarsiaai Po"c‘m\ou
Sonbril bracn\eis
d\‘oogt‘ ak c:\t*oombok
dwerg\:\u\s 4 verdwaal

Werkvel 12

Hersiening van klanke: ooi, fl-, fr-, 9|—, gr-

wtnoaol skaspooy
Flaminknes stokFlou
frikkadel __frokmou
SeePSXdc\ 3[oeﬁu\amp

droeipyn soenarost
\J J J



Werkvel 7

Write the word next to each picture.

Lk,
AT

% ot

B W

@ hat

Sentences

The for £ish  swims  with his_fin.

He s Wedring his hat.

Werkvel 29

Write the word next to each picture.

Sentences

Sam __and Sue 1‘0\63 on__the _sand.

Tom s _ten and  he is ol




7 Werkvel 9

Sinonierme: Omkri ng die sinoniem.

Sinonieme is woorde wat dieselfde beteken. tusk

b H = opgewonde

Woord Sinoniem

onbeskof hartseer onder
skraal groot klein
pragtig lelik hartseer
steur kwaad  skryf
hartseer bly (onge|uk‘ki§)ﬂuks

4 Antonieme: Woorde wat die teenoorgeste(de

beteken. Die woord beteken iets “anders”.

~

(7 | hartseer 7= 6p9ewonde

Die seun is hartseer.

Die seuniis bﬁl:].
\ )

&} Trek n iaﬂ en PCIJS clme antonieme Iagmekcnar.

min Mooi groot vinmg oop

NN

klein lelik toe baie swdig




Pglnot,osie minus

Dit is hoe ons hierdie somme gaan uit.skrgf inGraad 2: bv.29 — 13

} Omkring die eerste getal om jou te
help onthou dat. Jy hierdie getal net

IQ 3/3
so moet gebruik. Breek vir jouself - |

die tweede getal op in tiene en ene.

2. Minus eers die tiene (I0). Gebruit n
—, want dle som is nog nie klaar nie.

29—-10-19

3. Nou gaan ons die ene (3) wegneem. (29 —10-19-3=16

=" Werkvel Il

35— 12

35 - |02 25 -2 =23
68 — 23

b8 — 20248 —3=L5
L2 —16

42 —10>32 —b= 2b

Werkvel 15

L6 —2L
kb - 20526 -1 =22
3l —13

31-\0—=>21-3=\%




Werkvel I3

¥ Sinonieme: Woorde wat dieselfde beteken.

hartseer = ongelukkig

= ° | Die seun is baie hartseer.

1 lukki
onge Ukklg Die seun is baie ongeiukkig.

Trek 'n Iﬂn en pas die sinonieme bgmekaor.

einde fraai dalk onbeskof dog‘her

miskien slot meisie Mmool ongesk&k

Voltooi die sinne:

® As Jy nie slim is nie, is 3y dom.

® As jynie blyis nie, is jy _hartseer. |
Onse\uk\d 8,‘
® As Jjy nie lank is nie, is 3y koet.

® As Jy nie maer is nie, is jy _\et.

_ Ons noem hierdie woorde antonieme.
" Die woorde het die Leenoorgestelcﬂe betekenis.

Hulle is anders!




Werkvel I/,
[use the to lock the door.

L use the \<e\\j to_ lock  the d cop,

Put the @ on the pot.

Put _the lid  on the ok

Can you see the ?

Con Q,\Iou see  the moon?

Werkvel 2|

7
I'smell with my L:? .

T sl with m\\_JI NOSe.

The &:i? lives on the farm.

The Dié; lves oo the  fTarm.

LW
Where is my @ ?

Where  is  mu _ ring b
J J



;%)ﬁ Werkvel [7

bu KOOSL
S

hou ben van geel rooi en blou — Hou Ben QN 8(—3%\}.

r oo N b‘ou?

pasop vir die groot. slqng - Pdsop \yie__die_Q9root
1 J

\

slang!
o

=" Werkvel 23

Lollie die vissie swem heen en weer-. Sy is honger. Daar sien sy ‘'n stukkie kos
in die water. Sy maak haar bekkie wyd oop en hap. Sy word uit die water
eruk. Kosie is bly oor die vissie wat hy gevang het.

l. Skr5f3wer|<woorde uit die leesstuk neer. (door is meer as 3)

bv. __Swem sien ruk | %e\-uk

2. Soek die rymwoorde uit die leesstuk.

koop - _00p bos — \(05

3. Vul die voorsetsels in.

3l Sy sienkos __In die water. Uit

32 Sy word __uit



=+ Werkvel 18

In watter breukdeel is die sirkel verdeel?

halwes, derdes, kwarte, vgfdes

3

Kleur die breukdeel in.

Hoeveel gelyke dele is daar? ....... L‘- mmmmm
Wat noem ons elke deel? ..} k; wavrt

Kleur een deel in en benoem die breuk.

Hoeveel gelyke dele is daar? “3 ............
Wat noemn ons elke deel? ..udﬁ,!:.d.ﬁ..._..

. . \ -
Kleur een deel in en bencem die breuk. | =-| &

o)




Werkvel 19

Hersiening van klanke: oei, ki-, kn-, kr-, kw-

roeiboot \?oei’co\c}
vasklou \T:ﬁer‘;\de’m
khjpmes atknou
beeskraal ke ulkop
kw&\ko\ MGQ\%Lkwc\q\

Werkvel 27

Hersiening van klanke: eeu, pl-, pr-, sk-, sl-

leeuhok eeufees
\mm‘;\ an P\o\k sak
nNae fr ulk _ _\:\_A_\mmb
Sanskun skoptiets
J )

taesluit s) c\qpsdk




Werkvel 20

verjcor anna in desember — \]Q\“JC\C\\" Ahn d ;h

Desember T

ek huil want ek is hartseer — Ek \hu“j want ek is

\'\o\r&seev.

ma |<oop brood melk en tee bg spar — M a__k oop \3 rood,

melk _en  tee ;b\g Spor,

Werkvel 28

Die maats hordlodp aflos. Sannie gee die stokkie vir Koos. Hy hardloop so
vinnig as wat hg kan in sy baan. Die maats moet om die veld hcrdloop. Toe
hulle klaar is, gaan sit hulle op die gras. Hulle span het gewen|

} Skrgf 3 werkwoorde uit die leesstuk neer-

hardloos aee sit
y J

2. Soek die rymwoorde uit. die leesstuk.

maan — hdgh geld -~ vyeld

3. Vul die voorsetsels in.

31 Hulle hcrdloop __Om ___die veld.

om

3.2 Die maats sit __QP______ die gras. °p




;\»-'.'”/ wB

Werkvel 26

Hoe laat is dit op elke horlosie?

kwart oor L

[0 uur kwart Voor |

Teken die wysers in om die t.gd aan te dui.

5

O

L uur kwart. voor 0

half Il

kwart oor 8

Hoeveel t,gd het verloop tussen die twee horlosies?

uur uur
halfuur
kwartier
60 minute) 60 minute
30 minute 30 minute
15 minute

As die lang arm na 2 ‘
\ wys 38 ons "uur’. )

As dielang arm na 3
ways 5& ons “kwart oar”. \_

(™ g -
"’ & & 4":

A

As die lang arm na &
wys 58 ans ’hul’?‘.j

As ie !n armno 9
‘\&njs 58 ans “kwart woor’.




Werkvel 30

Hoe laat is dit op elke horlosie?

kwart voor &

7,

kwart voor 7 half &

kwart oor 5

7,

kwart voor 2 half 3

kwart oor |2




